Kundeninformation

21-09-2021



Umzug unserer Niederlassung Frankfurt/Kelsterbach

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit möchten wir Sie darüber informieren, dass unsere Niederlassung Frankfurt/Kelsterbach zum **21. September 2021** umziehen wird. Zum 21. September 2021 vergrößern wir die Geschäftsräume unserer NOSTA Sea & Air GmbH in unmittelbarer Nähe zu unserem vorherigen Bürostandort und stehen Ihnen hier weiterhin als zuverlässiger Full-Service-Logistikdienstleister zur Verfügung.

Die neue Adresse der NOSTA Sea & Air GmbH Frankfurt/Kelsterbach lautet wie folgt:

NOSTA Sea & Air GmbH Am Weiher 2 65451 Kelsterbach

Telefon : +49 (0) 6107 -50899-00 E-Mail: FRA-Pricing@nosta.de

Die Kontaktdaten Ihrer direkten AnsprechpartnerInnen (E-Mail-Adressen und Telefonnummern) bleiben unverändert.

Am Standort unweit des Frankfurter Flughafens können wir Ihnen umfassende Export- und Importmöglichkeiten im Produktbereich Luft- und Seefracht anbieten. Neben der Abwicklung internationaler Luft- und Seefrachtsendungen stellen wir Ihnen als Full-Service-Logistikdienstleister qualitativ hochwertige Logistiklösungen für Ihre gesamte Lieferkette zur Verfügung. Dazu zählen unter anderem umfangreiche Dienstleistungen im Bereich Zollwesen, Order Management und Time Critical.

Durch den Umzug profitieren Sie von einer deutlichen Ausweitung unserer Kapazitäten und der Bündelung unserer administrativen und operativen Prozesse vor Ort. So garantieren wir Ihnen auch weiterhin die größtmögliche Flexibilität und Schnelligkeit unserer Dienstleistungen.

Bei weiteren Fragen stehen Ihnen unsere AnsprechpartnerInnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Freundliche Grüße

Ihre NOSTA Sea & Air GmbH -Geschäftsleitung-

Kontakt

NOSTA Sea & Air GmbH Niederlassung Frankfurt/Kelsterbach Am Weiher 2 65451 Kelsterbach

Tel.: +49 (0) 6107 -50899-00 **E-Mail**: info@nosta.de